

玩“变脸”？任志强告别
“犀利”要“低调”

在4月8日举行的2010年北京春季房地产预测会上，一向以强硬面孔示人的华远集团董事长任志强很意外地“变脸”。“如果政策变化不能预测的话，那么经济状况是无法预测的，房价的变动很难预测。”任志强的开场白很直接，他不再像以前一样强烈“喊涨”，而是首先提到宏观调控政策的不确定性。这让众多为了听他发表高论的媒体记者失望，一些记者开始在台下窃窃私语，任总怎么突然变得保守起来。

[A3版]

谢平的“七年之痒”

4月8日，中央汇金公司总经理谢平被免职，很快，谢平有了一个新的职位，中国投资有限责任公司副首席投资官，协助中投总经理高西庆管理海外投资业务。8年了，谢平离开了这个自己留下浓墨重彩的位置。曾经在银行、保险、券商领域充当救世主的汇金，没有谢平的日子里，又将何去何从？

[B1版]

东航入盟天合
与国外同行“共舞”

4月16日，东方航空公司与天合联盟签订入盟意向书，至此，南航、国航、东航这国内三大航空巨头全部加入了国际航空联盟。加入国际航空联盟是大势所趋。随着规模不断扩大，国际地位的不断提高，中国航空公司纷纷选择与国外航空公司同台共舞，加入国际航空联盟以参与国际竞争、降低服务成本。专家指出，入盟并不是国外同行伸出的“橄榄枝”，入盟后，我国航空公司必须着力获得在整体市场或区域市场的主导权，以获得更多的话语权。

[B4版]

河南两家企业
联手向
玉树灾区捐赠

本报讯（记者 李代广）4月18日，在河南省人民会堂广场，举行了一个简朴的捐赠和发车仪式，河南省两大民族食品企业——河南红高粱面业科技有限公司与河南省张弓酒业公司联合向青海玉树灾区捐赠100万元食品、帐篷及其他物资，捐赠现金50万元，河南省慈善总会会长李志斌代表青海省慈善总会接受捐赠并启动发车仪式。

河南红高粱面业科技有限公司董事长乔瀛在仪式上发表讲话，他说，灾情发生后，红高粱公司将拟投放郑州市场的一批产品撤下，向灾区人民赠送10万瓶价值60万元的红高粱方便烩面和其他物资。张弓酒业捐赠了40多万元的物品和低度优质白酒，供在高寒地区抗震救灾的解放军和武警官兵御寒用。

简朴的捐赠和发车仪式仅仅进行了10多分钟，随后，两家公司董事会主要成员率领四部车辆直奔目的地，以最快速度将捐赠物资运到玉树灾区。

据了解，这次运送的是第一批捐赠物资，第二批捐赠物资将在近期发往灾区。

传递价值 成就你我

芙蓉王

文化新闻栏目

湖南芙蓉王文化传播有限公司

诚实守信 凝固到永远

水泥·电力·畜牧

夏河安多投资(集团)有限责任公司

电话: 0941-7231441 网址: www.andoutouzi.cn

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

深切哀悼青海玉树地震遇难同胞

青海省玉树藏族自治州玉树县发生了7.1级地震，灾情牵动着社会各界的心。灾情就是命令——

玉树大地震 企业界爱心大救援

□ 本报记者 喻宁

4月14日7时49分，青海省玉树藏族自治州玉树县连续发生两起地震，其中一起地震强度高达7.1级，灾区人民的生命财产遭受了巨大损失。灾难无情人有情，地震发生后，党中央高度重视，紧急启动一级救援。而作为国家经济发展的命脉——企业和企业家群体，更是积极响应，捐款、捐物，始终冲在救援的最前线，充分体现了中国企业的社会责任。

四川企业爱心总动员



玉树地震发生后仅3小时，川内医药企业的龙头——四川科伦药业股份有限公司董事长刘革新即火速下令：突击生产灾区急需的抢救药品——可立袋输液。可立袋作为“摔不坏”的输液曾在“5·12”汶川特大地震期间，由成都军区陆航团实施紧急空投，拯救了无数生命。现在，该产品又将为抢救玉树灾区同胞发挥重要作用。除此之外，科伦药业还在加班加点生产抗生素、代血浆等灾区急需的药品，数万瓶可立袋正在发往灾区的途中。

据悉，四川民营企业四川金广集团已向玉树灾区捐款550万元用于抗震救灾。远成物流集团董事长黄远成向玉树灾区捐款20万元，集团下属的西宁分公司迅速与青海省商务厅联系，派出4台车向灾区运送急需的物资。其驻青海的销售公司也正在冒着余震的危险，持续向灾区免费抢运其他救灾药品和物资，尤其是灾区急需的酒精、绷带、医用脱脂棉等。

泸州老窖股份有限公司获悉青海玉树地震的消息后，以最快的速度向青海玉树地震灾区首期捐款200万元，组织10名专业消防队员奔赴灾区一线。泸州老窖有关领导表示，将竭尽所能为玉树灾区提供援助和支持。据悉，首期捐款200万元之后，泸州老窖将根据灾情及救灾形势的发展，进

一步加大对灾区的支持力度。

泸州老窖董事长谢明在接受媒体采访时说，作为曾经挺过了汶川大地震苦难的四川人民，将心比心，对玉树地震灾区痛失家园、痛失亲人的巨大悲苦感同身受。汶川大地震后，全国人民万众一心支持四川抗震救灾及灾后恢复重建的血脉情谊还历历在目。“钱财有价，情意无价，泸州老窖践行企业社会责任，义不容辞地支持玉树同胞抗震救灾、重建新家园。”

据悉，四川民营企业四川金广集团已向玉树灾区捐款550万元用于抗震救灾。远成物流集团董事长黄远成向玉树灾区捐款20万元，集团下属的西宁分公司迅速与青海省商务厅联系，派出4台车向灾区运送急需的物资。其驻青海的销售公司也正在冒着余震的危险，持续向灾区免费抢运其他救灾药品和物资，尤其是灾区急需的酒精、绷带、医用脱脂棉等。

据称，四川民营企业四川金广集团已向玉树灾区捐款550万元用于抗震救灾。远成物流集团董事长黄远成向玉树灾区捐款20万元，集团下属的西宁分公司迅速与青海省商务厅联系，派出4台车向灾区运送急需的物资。其驻青海的销售公司也正在冒着余震的危险，持续向灾区免费抢运其他救灾药品和物资，尤其是灾区急需的酒精、绷带、医用脱脂棉等。



这可能是四川最早的一笔捐款。

企业界：吹响救灾集结号

青海省玉树藏族自治州玉树县发生了7.1级地震，灾情牵动着社会各界的心。灾情就是命令！东风日产立即决定：向灾区捐赠6台奇骏和救援物资共计300万元人民币，驰援灾区。

“灾区现在最缺的肯定是车辆和抗灾用的物资，我们要把车辆、救援物资第一时间亲自送到灾区人民的手

资、灾区救援汽车维修等针对性强、灾区目前迫切需要的救援抢险工作。

民族汽车企业比亚迪在4月14日地震发生后第一时间捐款2000万元现金，1000条棉被，1000件棉衣，同时，比亚迪青海亚通4S店也积极响应赈灾，当日晚上9点紧急从新车卸下60套千斤顶送往灾区。比亚迪汽车已全面调动青海、甘肃两省4S店就近取出商品车备用千斤顶作为救具工具，目前已经全部到达地震灾区。面对危机，比亚迪希望通过千斤顶能支撑起一条缝隙，挽救一个生命。比亚迪的经销商也积极参与，为灾区的抢险救灾奉献自己的力量。这是一场爱心与灾难的角力，这是一次温情与震灾的抗击。同舟共济，共克时艰！在地震面前，所有的比亚迪人将坚定地和灾区人民站在一起，用淳朴的爱心和真诚的行动，帮助灾区人民度过危难，重建家园。

据了解，目前已有多家企业加入到救援行动当中，为抗震救灾贡献力量。中国企业家，再次展现给世人一个负责任的群体形象。

**国资委
紧急部署
玉树抗震救灾
工作**

新华网电（记者 樊曦）记者从国务院国资委了解到，在青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级地震后，国资委已经迅速启动一级应急响应，下发了《关于中央企业做好青海玉树抗震救灾工作的紧急通知》，部署中央企业开展抗震救灾工作。

通知要求，中央企业要以对党、对国家、对人民高度负责的态度积极投身抗震救灾工作中。在灾区有下属单位和机构的中央企业要立即启动一级应急响应，按照预案要求，切实做到组织落实、人员到位、措施有效、处置得力，全力以赴做好自救和抢救受伤人员工作，尽可能减少人员伤亡和财产损失。

电网、电信、石油中央企业要千方百计抢修受损设备和线路，调用应急设施和装备，尽快恢复受灾地区供电、供油和通信，为抢险救灾提供必要保障。地处灾区及附近的中央企业要主动向灾区调运吊车等大型施工设备，有关建筑施工企业要组织抢险队伍参与抗震救灾。航空、运输、物流中央企业要认真做好救灾急需的药品、食品、帐篷、衣被等物资的生产调度，保障灾区需要。要严格执行领导值班和带班制度，做到24小时有人值班。

据了解，目前，各有关中央企业已经迅速行动，启动了一级应急响应，调派救援人员和物资赶赴受灾地区，全力开展抗震救灾工作。

国家电网公司对玉树地方电网抢险救援工作进行了紧急部署，其所属青海公司成立了抢险领导小组，启动救援抢险应急预案。东方电气集团组织所属东方汽轮机厂的救援队伍及三车救援物资连夜赶赴灾区参与救援。

中国航空工业集团在全面排查本企业受灾情况的同时，按照国家测绘局调遣，派中航工业试飞院特种飞机赶赴格尔木执行航拍、遥测任务。中国医药集团立即启动抗震救灾医药储备调拨应急系统，14日夜间紧急采购调运骨科夹板、手术包和担架等救灾物资运往灾区。

中国石油天然气集团公司青海销售公司第一时间启动应急预案，迅速成立抗震救灾保供自救工作组，当天下午奔赴灾区。中国联通集团公司紧急调拨发电机、应急通信车、基站车、海事卫星电话等应急通信设备，派出技术人员前往灾区，迅速开展网络抢修，确保联通网络通信畅通。

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件，本报持证人员均在本报官方网站《金浪网》(www.jlrb.net)上公示，可供查询或手机上网查询(jlrb23@sohu.com)。本报八项规定不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取费用；本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金，广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号，不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话: 028-68230681
028-68230659
028-87344621
举报传真: 028-87325242
经理日报社

用大爱托起生命之舟

□ 陈默 田华 本报记者 何沙洲

2008年，在“5·12”汶川特大地震中，成都军区总医院不辱使命，创造了“四个第一”的奇迹，赢得了党、国家和军队领导人及人民群众的高度赞誉。

2010年，在青海玉树地震发生后，成都军区总医院反应迅速，全力以赴，抽组首支医疗队，成为我军首家收治伤员的部队医院，再次以实际行动向党和人民书写了忠诚答卷。

**快速反应，
组建跨区救灾医疗队**

面对大地震吞噬的美丽家园，面

——成都军区总医院
全力抢救青海玉树地震伤员纪实

全体人员已做好个人携行物资准备。

21时，配属医疗保障的运输车、卫星电话、前运袋、军用棉被、卫生棉被、毛毯、作战靴和棉帐篷等物资器材已全部装车完毕，抗震救灾医疗队集结在院待命，随时准备驰援灾区执行抗震救灾任务。

抗震救灾没有前线和后方之分。总医院在做好赴灾区抗震救灾的同时，做好后送地震伤员的救治工作。成立了院前急救组和专家治疗组，院前急救组随救护车进驻双流机场，准备接收后送伤员；专家治疗组由相关内科、外科专家组成，驻守院内，随时准备承担救治任务。做好床位准备，医院普通外科、骨科、神经外科等科

室腾空了200张床位，专门用于收治地震伤员。做好药械准备，根据地震伤员伤情特点，医院筹措了充足的监护仪、呼吸机、止血绷带、石膏夹板、抢救药品等伤员救治必须的医用物资。

患难见真情。闻知医院驰援灾区抗震救灾的消息后，官兵纷纷响应。正在西昌送医送药送健康的专家医疗队队员发回短信，集体向院长、政委请战；即将赴黎巴嫩执行国际维和任务的33名维和队员和参加军区联勤部《纲要》集训的学员纷纷上交了请战书；烧伤整形科老专家刘德贵、骨科老专家权毅刚刚走下手术台，向党支部请求到灾区一线……（下转 A2 版）

记者手记 | Jizhe Shouji

中国企业家：一个负责任的感恩群体

4月14日晚，中国民营企业家陈光标先生率救援人员连夜奔赴玉树。据报道，“中国首善”陈光标在得知玉树地震消息后的第一时间，立即从自己的江苏黄埔再生资源利用有限公司派出33名有汶川地震救援经验的民兵队员乘车赶赴灾区，并联合两名企业家为灾区采购21台重型设备、16台发电机和3000顶帐篷。又是惊天大灾，又见豪迈大爱。笔者为陈光标国难当头、慷慨解囊的善举所感动，更为他十年不辍、勇于担当的执着而敬佩。不仅如此，这位连续五次获得中华慈善奖的企业家还号召全国企业

家奉献自己的爱心，他说，汶川地震、西部旱灾和玉树地震都是国难，这正是考验每一个公民以及企业家社会责任的时候，希望大家尽自己所能献爱心。

国内著名的综合性房地产企业碧桂园创始人在获悉青海玉树地震灾情后，决定通过友成企业家扶贫基金会向青海玉树地震灾区捐款100万元，用于支援灾区救援及灾后重建工作。同时，碧桂园将在企业内部及各碧桂园社区再次发动抗震救灾募捐活动，以实际行动投入到全国上下同心协力的青海抗震救灾行动中去，携手同胞，

为航班紧张，他只能从南京飞往北京，再从北京转乘兰州。当得知高原地区气温偏低，何烈胜又临时追加3000套保暖内衣和3000套被服，总价值50万，这样，何烈胜共捐出370万钱物。

中国自古讲究积德行善，为自己积德，对别人行善。经过5·12汶川大地震，中国企业家们被称为敢于承担起风险和责任的群体。玉树地震后企业家们积极参与救灾，企业家在利用聪明才智为社会创造财富的同时，也从中获取了巨大利益，反哺社会、回报人民，充分证明中国企业家的高度社会责任意识。（喻宁）